{2 addr 2 A E}

08 %xgol ug |
OPSEL WA Review

r=1In32z SR =&o| H0IE A z=k7t O|SES M, &= k9l gt

1o

Tehl= 20|

M y=le"—1|ot =M y = %E =Ml 229] H01E F5iofat

=gol H0I1E Taloizt




{2 addr 2 A E}

Op<EL] WA Review

0<z< g)er 0= S2lel B0l J y=keosz Y]

08 %xzol ¥8

| —
SRS

b 20l =2 y=sin2z
217 BHx} S, 8, =9:160| E== o}

0l 2J5t0d L+0iXls & 2E29| &0I1S 212 S, 9,

ko] s Fotodzt,

g & o= B0 U= B2 H019] e Totofat

y=e “sinz (z>0)Q 2E02 SMQI =

K2
(0] T 2r 3T
Sia flz)ol g4 2 glo)afn & o, HEH2

flz)=ze® (0 <z <1)9 Jsfmolct

x)dz 9| ZfS Toi0iat,

0




08 Xxizo| ug

AR 20 ULk O] B,
= ==2ol Holol b

0

A= 20l thated f'(2z) >0, f7(2) <05 B=at f(0) = (8)=120]ct oS =70l 2 HE U
|2 71|
+af'(z)}dx =96
8
dr > zf ' (z)dz
0
8
= flx)dx > 52
0
C @ L, C ® 1L C

f(z)el Jimoll SMTt x 502 SRl & 22| Holvt 2zt

—_

QE® JRint 22 Y4
P
S, 5,9 o M= / zf(22%)dz 2 S, S,Z2 02510 LIEHIH? (Eﬁ p> 5)
0
1 1
@ Z(Sl_SQ) @5(31_32) ®Sl_
@ 4(51 - 52)

@ 2(S1752)



08 izol ¥g

=

1017 3, =0[7F 62 EIIS0| ATt LHO|

o P St y=2sina 0=z < m)2h oF0R Sl FoPol Le0| U= YAEHO| Uk 0] YHISHS o 0] SH B
2 X2 cho| CH2 O2i3 20| PQ= QR Q! ZZ0|SHAZIS0M & Q2 B4R st ¥ PRO| Tot= AH2RIS Felst
&0 22 uf, o] YHEEC| B2 Tstciat

=sinz 92 ™ P(z, sine)ofM = ol L2 o] S Hat sk, M2 PH
t

=
=
ZIAZISS o Z0] 4EI01 B 9lof a2ch H P o] o HHIt 2= 00M @ = r7IX| ¥E , 0|
20=?

@1 @1+ ®1+%



CHE! S ofiad)

o - BE'RY YMEC] WE

—

T y=c'3 2%, y% L A4 b
r=1n 322 YR =39 Hol= 3l
In3 In3

~

edr = ex} =3—-1=2
0 0 1

Az = k7h £39) Wolg
olEstuz

k k
/ e'dr = [e‘l] =ef—1=1
0 0

w2td k=1In 2

Ok In3 x

N

R IEE RS FEEEPEELS
z>0%

B 1

e L

et —1=5elA

r=In+

r<0Y W, —¢ 1= ol r=—1In2
waka Faks Yol Sk

_1( 3 Y
S72(1n2+1n2) /m( e’ +1)dzx

3
sy .

—/ (e*—1)dz
0

0
ln3—[—e’+x] —{ez—w
—In2

0

m|>—t N | = m\»—t

1 3 3
1n3*(*1+3+1n2)*(5*1n5*1)

3_3 13—
In3=In2+In5=5ln3-2In2

y—* olmg Ao ARE (4, Int)ztx st

y:7x71+1nz‘ ------ @
o] o] PHE Apu
—14+In =0, t=e
LAY HEE (6, 1)1, FAQ A2

1
y=,r.5 r=ey

g y=In xA
r=e'

webA fate =39 W

ol ZM x=e'H x%

2 A r=ey= B4

o =39 Yolo} oz

ﬁ (e'—ey) dy= [e *7/ ]

—1

AN

e
2

F 34 y=sin2z,

y=kcosz 2 mg9

rHAEE o sPE

sin2a = kcosa )1,
sin2a=sin (@ +a)=2sinacosaolnz
2sinacosa=kcosa, cosa(2sina—k)=0
=, sina:§ (0<k<2)

59 Wol& std

S = / ® (sin 2z — kcosx) dz

«

ks

1 . L
= {—5c032x—ksmw ’

a

1 1
=——k+—= cosZoe-Hcsma

2
T

2 -2 .2
cos2a=cos(a+a)=cos’a—sin’a=1-2sin’a

<3

. k
°]a, sina = 5 olmg

1 1 k“’) B =
S = 2 k+— (1 2 + 5 =1—k+ 1
) T 1 T
g, f sin2zdx = [—*0052:1:] =1lo]x,
0 2 0
E_ 9
S] 152:9:16°]E§ 1*](5"1’?:%

25k — 100k + 64 = (5k—4)(5k—16) = 0
a9y 0<k<2o0|mE k= %



5.
‘/'67T sin x dz oA

fle)=e" g (z)=sinz2 gou
f@)=—c " gla)=—coszoluz

e “sinzdx

=—e¢ "cosw— /6
'/e”' cos z dr ol FZHITHE ohA] W HE5HAE

w(z)=e *, v(z)=cosz2 Eod

~

“Ycosxdr e )

u(z)=—e ", viz)=sinzol2z
/efxcoswdx
:efjsianr/e*TSinxdx )

@F @ofl digste] F=)std
/eﬂ” sin « dx
=—c¢ “cosr—e “sinx— feilsin z dx

2/ “Tsinazdr=—e¢ “(sinxz+cos z)+ C

/671 sin x dox =— %671 (sin z+ cos =)+ Culetd F3l=
FE9 yole

T 3T 5m
/e’sinxd:c—&-f e"’sin:ﬂdw+/ e
0 27 4

" 1 .,
+ [f —e “(sin x+ cos z)
0 2

1 o 3T
= [*56 “(sin x4 cos )

2m

5m

1 - .
+[f§e ’”(Slnaﬁ—cosx)] +e

47
el e e et
= + + 4o
2 2 2
e "+1
2 e”

06 = &4 y=f(x), y=g(z)

o Zemi M4 y=zo] chate] LT

gHelmz o822 a”dA 4, |afc

% 2R Yo7} gk, | eze®

B |

ff(zdz+[g )dx 01 ¢ T
=(C9 Wol)+ (B2 Hel)
=(C2 Hel)+ (A2 gel)

=e-1=e

rghilo] Wshzl o) u

Yol %x 152 =90

e

y=g(x)

15
Y=x
24 y=g(z)et L y=/(z)
y=f(z)e A4 y==z9|
tiste] giAolnz

fgdm

0
_ 1 1 5 315
—2x90+2><15 5

8 ®
9. @

O 15

“sin x dz+--

10.

W15 A2 3

e 9o g 2

gulo] A wHe) 2] o
A, B sl 2wie) 348 9%, A% ABe)
2 FAe AYT AR ABo) 29 4L y

zEe 27
APHE 2
zom 3ol

AR AB $19 & P(z, 0)& Avz A8 AB| $7<
ol i w: ¥e Q¥z d AOPQOIA

OP=lz|, 0Q=30m2 PQ= v9— 2>

H QoA $7o] HEE 12 HMo| 9715

g ge Retbn sha

QR=PQtan60° = v/3 V9—2°
oltf APQR ] ¥l S(z)&

Sa)=2 . Vo—o - VBVo-F = Y2

2
webi] ok Q=g By Vi

V= /ng(m)dm= /ﬁg@(&)*f)dz

3
:ﬁ[QI*lIS] :18\/§
2 3 3

1.

A PY HEEZE (2, 0)9]

kil 3k

PQ=QR=2sin ro|oz
PR=2/2sin z

¥ PRe} AHRYo] Aok

A& Hepa atd

QH=PH=PR=/Zsin x
@e] Jolg S(x)eha st

S(x)= (Zsmx)ff J2sin z)*

7

~(2=F)sina

ety QA=) g Ven sl
V:(2—§)f”"’sin2x dr e @

ol [“sint z dzoAA

flx)=sinz, g (x)=sinx2 gow

f'(x)=cos x, g(x)=—cos xo|2&

T . 9
sin’ x dx
0

:[ —sin x cos x]“Jrf"cos“' rdx
0 0

:0+ﬁ:(l—sin2x) dx

Z[x}:fﬁ:sinzrdx
Zﬂrsin"zdx:ﬁ
f:sinzacdx:%
o]Z2& el Hshd
o
4

e B

)



